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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Figur 1

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning
Distansfäste 1
Stegstång (modell 130-8231) 1
Sexkantsskruv (1/2 x 6 tum) 1
Låsmutter (1/2 tum) 1

1
Bricka (1/2 tum) 1

Montera den vänstra stegstången.

Distansfäste 1
Stegstång (modell 130-8230) 1
Sexkantsskruv (1/2 x 6 tum) 1
Låsmutter (1/2 tum) 1

2
Bricka (1/2 tum) 1

Montera den högra stegstången.

Fotsteg 1
Sexkantsskruv (1/4 x 2-1/4 tum) 2
Flänsmutter (1/4 tum) 23
Bricka (1/4 tum) 2

Montera fotsteget.
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Montera den vänstra
stegstången (modell 130-8231)

Delar som behövs till detta steg:

1 Distansfäste

1 Stegstång (modell 130-8231)

1 Sexkantsskruv (1/2 x 6 tum)

1 Låsmutter (1/2 tum)

1 Bricka (1/2 tum)

Tillvägagångssätt
1. Rikta in hålen i distansfästet mot hålen i det främre

ramröret framtill på maskinen (Figur 2).

Figur 2

1. Låsmutter (1/2 tum) 4. Stegstång
2. Distansfäste 5. Bricka (1/2 tum)
3. Främre ramrör 6. Sexkantsskruv (1/2 x

6 tum)

2. Rikta in hålen i stegstången mot hålen i distansfästet
och ramröret (Figur 2).

3. Fäst stegstången och distansfästet vid ramröret med
hjälp av en sexkantsskruv (1/2 x 6 tum), en låsmutter
och en bricka (Figur 2).

4. Dra åt muttern och skruven till ett moment på
91–123 N·m.

2
Montera den högra
stegstången (modell 130-8230)

Delar som behövs till detta steg:

1 Distansfäste

1 Stegstång (modell 130-8230)

1 Sexkantsskruv (1/2 x 6 tum)

1 Låsmutter (1/2 tum)

1 Bricka (1/2 tum)

Tillvägagångssätt
Utför steg 1–4 i 1 Montera den vänstra stegstången (modell
130-8231) (sida 2) för den högra stegstången (modell
130-8231).

3
Montera fotsteget (modell
130-8230 eller 130-8231)

Delar som behövs till detta steg:

1 Fotsteg

2 Sexkantsskruv (1/4 x 2-1/4 tum)

2 Flänsmutter (1/4 tum)

2 Bricka (1/4 tum)

Tillvägagångssätt
1. Rikta in de två hålen i fotsteget med två av hålen i

änden på stegstången (Figur 3).

Obs: Du kan välja att montera fotsteget i något av
de fem lägena efter behov.

Obs: Använd det yttersta läget om maskinen är
utrustad med en hytt.

2
 



Figur 3

1. Sexkantsskruvar (1/4 x
2-1/4 tum)

4. Fotsteg

2. Bricka (1/4 tum) 5. Flänsmutter (1/4 tum)
3. Stegstång

2. Fäst fotsteget vid stegstången med två sexkantsskruvar
(1/4 x 2-1/4 tum), två flänsmuttrar och två brickor
(Figur 3).

3. Dra åt skruvarna till ett moment på 1 017–1 243 Ncm.
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